
Megoldás. a) és b) A mesterséges hold legnagyobb, illetve legkisebb távolsága a Föld tömegközéppontjától, vagyis

az ellipszispálya F fókuszpontjától:
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Az m tömeg¶ m¶hold összenergiája (a mozgási és a gravitá
iós energia összege) a mozgás során állandó:
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(M a Föld tömegét jelöli.)

A mozgás során a mesterséges hold perdülete is állandó, így a Földhöz legközelebbi (perigeum) és a legtávolabbi

(apogeum) pontban is ugyanakkora:
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Az (1) és (2) egyenletb®l a két sebesség meghatározható:
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amelyek a szokásos c = OF =
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a2 − b2 jelölés alkalmazásával így is felírhatóak:
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c) A m¶hold teljes energiája (3) és (1) felhasználásával kifejezhet® az ismert adatokkal. Például a perigeumból

számolva:
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Ez az energia megegyezik a m¶hold tetsz®leges, a Föld középpontjától r távolságú (d
min

< r < d
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), v sebesség¶

helyzetében számolható összenergiával:
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